
VETERÁNSKÁ 40+   „COPPA EUROPA UEFS“  PŘED 9. ROČNÍKEM 

Jestli vše dopadne podle avizovaných zpráv, zapíše se  9. ročník do historie největším 

počtem účastníků této soutěže. 

Když jsem byla v roce 2005 oslovena prezidentem UEFS panem V. Achumjanem, abychom 

vyslali za ČR tým na I. ročník veteránského šampionátu do Kaliningradu, veteránská soutěž 

v ČR ještě nebyla zavedena. Narychlo bylo sestaveno družstvo VETERÁNI PRAHA  z hráčů, 

kteří splňovali věkový limit, byli ochotni si celý výjezd zafinancovat a vrhnout se do 

neznáma. Bez nadšení a sponzoringu samotných hráčů by to nebylo možné. 

V současné  době, jsou veteránské týmy ČR zárukou kvality na Evropské scéně. Po založení 

veteránské soutěže v ČFSF se stalo družstvo VYKOV ČESKÉ BUDĚJOVICE (mnohonásobný 

mistr ČR) a VETERÁNI PRAHA stálými účastníky. Z žádného šampionátu neodjížděl český 

zástupce bez medaile. 

Letošního ročníku se poprvé zúčastní i loňský vítěz MČRV družstvo SK Jílové, které obhájilo 

titul i v letošním ročníku a má tak zajištěnu účast i pro jubilejní 10. Evropský šampionát. 

Družstvo VETERÁNI PRAHA, které se zúčastnilo 1. ročníku v Kaliningradu, „věkově“ 

pozvolna přešlo do kategorie 50+, se jede do italské Santa Sofie rozloučit s kategorii 40+ 

(bohužel marodka a pracovní zaneprázdnění, vyřadilo těsně před odjezdem několik hráčů). 

VYKOV ČESKÉ BUDĚJOVICE, jede obhajovat zlaté medaile z loňského roku, družstvo je 

doplněno o nové posily a určitě se bude opět ucházet o některou z medailí. 

Nováčkem v „COPA EUROPA UEFS“ je tým SK Jílové, kterému dávám velkou šanci na dobré 

umístění. Kvalitní tým, který bude určitě přínosem. 

Oživením turnaje bude určitě účast Slovenska, za které nastoupí řada známých jmen, 

velkou neznámou je domácí Itálie, která se zúčastní veteránského turnaje poprvé. 

Turnaj nebude ani ochuzen o další ročník mikrofutsalu , který se bude hrát v závěrečných 

dnech. 

Je skvělé, že i „dříve narození“ sálovkáři, si drží kondičku a zájem reprezentovat. Hodně 

štěstí všem. 

 

M. Suchánková 

 

 



9. ROČNÍK VETERÁNSKÉ „ COPPA  EUROPA UEFS 40+“ SKONČIL 

 

Losování do skupin bylo součástí kongresu UEFS, který se konal v květnu v Praze v rámci 

ME. Santa Sofia (Forli) se pyšní skvělým sportovním areálem a tak Italská federace měla 

jednoduchou volbu. Utkání ve skupinách se odehrávala ve dnech 3. – 5. 6. 2014 

Skupina „A“        

V prvním utkání zaskočil českého veteránského mistra Jílové, zkušený tým, mající za sebou 

už několik Evropských úspěchů, tým Vykova Č. Budějovice, který zvítězil 6:2. 

V dalším utkání hravě přehrál Izraelský Nemiroff domácí Stezzano vysoko 18:3. Na 

domácím týmů si vylepšovalo skóre i Jílové, které zvítězilo 13:0. Vykov Č.B. domácím sice 

dovolil čestnou branku, ale 24 jich nadělilo. Vykov se vyrovnal i s ostře hrajícím 

Nemiroffem a vítězstvím 4:1 se stal vítězem své skupiny. Druhý semifinalista vzešel z duelu 

Jílového s Nemiroffem. Šťastnějším týmem byl Nemiroff, který vyhrál 3:2. 

Skupina „B“ 

Nováček veteránského Eura, tým Slov-matic Bratislava, suverén turnaje, který měl na své 

soupisce řadu zvučných jmen. Nejmladší tým, co do vzniku tak i do věkového průměru. 

V prvním utkání se „rozcvičil“ na věkově odlišném složení týmu Veteráni Praha 10:0. Hravě 

si poradil s ještě starším složením týmu Metallist z Ukrajiny 14:0 a houževnatému 

Běloruskému týmu Bobri uštědřil 8:0. Základní skupinou tak Slovenští reprezentanti prošli 

s impozantním skóre 32:0. Bobri zvítězili nad Metalistem 7:0, Veteráni Praha zvítězili nad 

Metallistem 14:1 a o postup do semifinále sehráli utkání plné zranění s Bobri, ve kterém 

podlehli 1:9. 

V prvním semifinále nezaváhal Slov-matic a z boje o prvenství v turnaji vyřadil Izraelský 

Nemiroff 4:0. Druhé semifinále už tak jednoznačnou záležitostí nebylo, Vykov si vybral 

svou velkou porci štěstí, když v poslední minutě utkání vstřelil vítěznou branku na 5:4. 

Oba vyřazení semifinalisté tak obsadili 3.místo. V utkání o 5.místo, zvítězilo Jílové nad 

„marodkou“ Veteránů Praha 3:1. Domácí Stezzano si za velké hlasité podpory organizátorů 

turnaje uhrálo výhru nad Metallistem 6:3 a patří jim 7.příčka.  

Sobotní finále tak bylo v Československé režii a taktovku v něm držel nováček ze 

Slovenska, který zaslouženě zvítězil. 

Čeští zástupci si odnesli i individuální ocenění. Nejlepším střelcem turnaje byl O.Dvořák 

z týmu Vykova, nejlepší brankář byl R.Rangl z Jílového, nejlepším hráčem mikrofutsalu byl 

vyhlášen J. Kloubek z Veteránů Praha. Nejlepším hráčem turnaje pak Eda Baláž ze 

Slovenska. Velmi dobrou stopu zanechali i rozhodčí J. Hradil, V. Tůma a M. Čech. 



2. ROČNÍK VETERÁNSKÉ „COPPA EUROPA MIKROFUTSAL 40+ „ 

6 týmů bylo rozlosováno do dvojic, kde vítěz duelu postupoval do „vítězné skupiny“, kde 

se utkal každý s každým 2x15 minut čistého času. 

NEMIROFF – METALLIST 5:1, R. BEERNEM – VETERÁNI PRAHA 0:5, JÍLOVÉ – STENZZANO 6:0 

NEMIROFF – JÍLOVÉ  5:0 

NEMIROFF – PRAHA 2:2 (na penalty 2:3 Praha) 

JÍLOVÉ – PRAHA 2:2 (na penalty 2:1 Jílové) 

Celkové pořadí: 

1. NEMIROFF IZRAEL 

2. VETERÁNI PRAHA 

3. SK JÍLOVÉ 

Pořadatelům turnaje patří dík za velmi kvalitní organizaci a časové přizpůsobení utkání tak, 

aby si výpravy mohly prohlédnout i nedaleké krásné San Marino, vykoupat se v moři v 

letovisku Rimini, nebo se zregenerovat  v termálních lázních. 

V září bude hostit Lloret de Mar 5. Ročník veterans Coppa UEFS  50+ , jehož součástí bude i 

2. Ročník v mikrofutsalu, kde budou Veteráni Praha obhajovat zlato. 

M. Suchánková 

VETERÁNI PRAHA – SLOV-MATIC BRATISLAVA  0:10 (0:7)                               3.6. – 17.30 hod. 

To, jak bude utkání probíhat jsme všichni tušili, když jsme viděli soupisku soupeře 

s věkovým složením. Náš tým, který většinou hráčů spadá do kategorie 50+, byl oslabený 

hned o několik hráčů, kteří svoji neúčast na turnaji oznámili těsně před odjezdem, kdy se 

už nepodařilo sehnat náhradníky. První úder přišel hned v první minutě a nám se 

nepodařilo přerušit jednoduchý, ale účelný způsob hry Slov-maticu, který přinášel ovoce. 

Velmi slušné utkání, kde byly jen 4 načítané chyby. 

VETERÁNI PRAHA – METALLIST UKRAJINA 14:1 (7:1)       4.6. – 17.15 hod. 

Další utkání, které se hrálo ve velmi slušném ovzduší. Roli toho slabšího převzala hrstka 

statečných z Metallistu, kteří měli na střídání pouze jednoho hráče a nám se dařila hra, 

kterou na nás praktikovala Bratislava. Skóre otevřel ve třetí minutě K.Maceridis, na 2:0 

nešťastně sám hráč Metallistu. Vzápětí nabídl šanci na snížení V.Zezula a Metallist ji využil. 

Pak už jsme skórovali jen my. V zápisu o utkání zaplnil střeleckou kolonku: K. Maceridis a 

M.Čížek 4x, J.Kloubek 2x, Z.Sokol, J.Kučera, V.Zezula, M.Duchek 1x.  



VETERÁNI PRAHA – BOBRI BĚLORUSKO 1:9 (1:3)          5.6. – 9.00 hod. 

Utkání o postup do semifinále. Velmi houževnatý soupeř, který jel stále ve svém tempu. 

Skóre otevřel v páté minutě nováček v týmu J. Kučera, který pozorně sledoval vyražený 

míč, který se po skvěle hozeném autu Milana, snažil procpat do branky J. Kloubek. Naše 

radost trvala necelou minutu, kdy přišlo vyrovnání. Bohužel jsme  závěr poločasu nezvládli 

a  inkasovali v patnácté minutě dva slepené góly. Druhý poločas zahájil hned v 16.minutě 

svým hattrickem Volodko a nastartovala se naše marodka. Zranil se brankář M. Houdek a 

do branky musel nastoupit hráč z pole K.Maceridis. V 18.minutě musel odstoupit pro 

zranění zad V.Zezula a dílo bylo dokonáno zraněním kolene M.Duchka. Torzo unavených 

hráčů se statečně bránilo až do 26.minuty, závěr už našich  pět statečných v poli 

neubránilo a Bobri si tak celkem hladce zajistili účast v semifinále. Nás ještě čekalo v 11.00 

hodin kvalifikační utkání v mikrofutsalu. 

VETERÁNI PRAHA – SK JÍLOVÉ 1:3 (1:1) – utkání o 5.místo       6.6. – 19.30 hod. 

Na naše poslední utkání do branky nastoupil zraněný M.Houdek. Skóre otevřel v 10.minutě 

J. Kloubek. Jílovému se podařilo ale hned ve 12.minutě vyrovnat. Svým celkovým 

umístěním zklamané Jílové  horko těžko doslovně vybojovalo vítězství brankami v 17. a 

20.minutě. Bohužel se v samotném závěru ještě zranil po střetu s protihráčem K.Maceridis. 

 

VETERÁNI PRAHA – RAPID BEERNEM BELGIE 5:0 (3:0) – mikrofutsal kvalifikační utkání – 5.6 

Branky: M.Čížek (5.min.), Z.Sokol (7.min), J.Kučera (12.min.), J.Kloubek (19.a 23.min.)  

 

VETERÁNI PRAHA – SK JÍLOVÉ 2:2 (1:1) na penalty 1:2 – mikrofutsal finálová skupina  - 6.6. 

Branky: J.Kloubek (8. a 16.min.), rozstřelové penalty: K.Maceridis - ANO, Z.Sokol – NE 

 

VETERÁNI PRAHA – NEMIROFF IZRAEL 2:2 (1:1) na penalty 3:2 – mikro. finál. Skup. – 7.6. 

Branky: J.Kučera (3. a 29.min.), rozstřelové penalty: J.Kloubek-2x ANO,V.Zezula-ANO,    

            J.Kučera - NE 

 

Díky všem, kteří se zúčastnili a bojovali ze všech sil. Marodům přeji brzké uzdravení na 

zářijový výjezd 50+ 

Míla 


